

## 『シティガール未満』（初版版）訂正箇所

2023年5月31日時点

関係者からのご指摘を受けたため、以下の通り訂正させていただきます。

### ■80頁2行目

訂正前：1行空け

訂正後：1行空け削除

### ■80頁14行目～81頁4行目

訂正前：

数年前、当時の恋人がプレゼントしてくれた十色のリップパレット。それも新宿伊勢丹の、私ですら緊張するデパコス売り場に一人で初めて乗り込み、右も左もわからず圧倒されてすぐに引き返してしまい、後日再び買いに行ったという。

開けた瞬間、目に付いたのはその中の **Le Mepris** という、サニーマリーゴールドと比べると少し朱色寄りのオレンジ色だった。「いろんな色を使えたほうが楽しいだろうから」と彼は言ったが、いろんな色を楽しめるかどうかは人によるんだよと内心思いながら、その色だけは一度も使わないまま月日が流れた。

訂正後：

数年前、恋人がプレゼントしてくれた十色のリップパレット。それも新宿伊勢丹の、私ですら緊張するデパコス売り場に一人で初めて乗り込み、右も左もわからず圧倒されてすぐに引き返してしまい、後日再び足を運んで吟味した末に選んでくれたのだという。こないだ妙にデパコスについて尋ねてきたのは私へのさりげない聞き取り調査だったという種明かしにひとしきり笑い合った。

開けた瞬間、目に付いたのはその中の **Le Mepris** という、サニーマリーゴールドと比べると少し朱色寄りのオレンジ色だった。「いろんな色が似合うと思うし楽しんでほしいから」と彼は言ったが、いろんな色を楽しめるかどうかは人によるんだよと内心思いながら、その色だけは一度も使わないまま月日が流れた。

### ■13頁1行目

訂正前：冷え切った iPhone の画面が、指先の体温で結露していく。

訂正後：冷え切った iPhone の画面が、指先の体温との差で結露していく。